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Inkomstdeklaration för 2014  

Ränteintäkter  

Det finns inga ränteintäkter att ta upp i inkomstdeklarationen då de understiger 

600 kr per delägarfastighet (SKV 293).  

Ränteutgifter  

Ränteutgifterna som skall tas upp i inkomstdeklarationen är 254 kr per 

delägarfastighet. Vid två delägare av fastigheten innebär det 127 kr per person.  

Ytterligare för de fastigheter som har betalat ränta till Samfälligheten för lånen på 

garageportarna, så skall även detta tas upp som ränteutgifter. Räntebeloppen har 

redovisats på kvartalsavierna som delats ut under 2014. 

 

I och med detta utskick, vill jag som kassör be om ursäkt för att uppgifterna ovan inte 

kom med i det ordinarie Spikverksbladet som delades ut i mars. Styrelsen har 

uppmärksammats på att alla inte har tillgång till hemsidan, därav detta extrautskick. 

Du som eventuellt redan har skrivit under och lämnat in din deklaration för 2014, kan ändra 

dina uppgifter. Så länge Skatteverket inte har beslutat om din slutliga skatt räcker det att du 

skickar in en komplettering på det du vill ändra. Enklast är att logga in på e-tjänsten 

Inkomstdeklaration 1 och göra dina justeringar där. Det är den senast inlämnade 

deklarationen som gäller. När du fått ditt slutskattebesked kan du inte längre göra ändringar 

via telefon, sms, appen eller e-tjänsten, utan måste istället begära omprövning av ditt beslut. 

 

Felaktig information i senaste Spikverksbladet 
Motorvärmare får inte monteras på garagen överhuvudtaget. Det är alltså förbjudet 

att ansluta till garagens elsystem och det är även förbjudet att dra el från det egna 

huset, då detta skadar asfalteringen som gjordes tidigare. Observera att detta gäller 

nya dragningar – de som redan godkänts och utförts tidigare är självklart okej. 

 

Jenny Setterholm 
Kassör 

 


